酒中下迷药 猥亵两女子

一男子因强制猥亵罪被判有期徒刑三年

□法治报记者 王川

"酒中下迷药"这样的离奇情 节竟会出现在现实中。近日,普陀区 人民检察院公诉了一起这样的案 件,一男子约两女子吃饭,将迷药下 入两人酒杯中,之后带两女子进入 酒店实施猥亵。日前,普陀区人民法 院审理此案,并以强制猥亵罪一审 判决该男子陶某有期徒刑三年。

酒中下迷药涉嫌强制

猥亵两女子

据普陀检察院指控, 2017年 12月13日19时许,被告人陶某 在普陀区安远路某号的烧烤店内, 将迷药加入被害人薛某某、顾某酒 杯中,致使薛某某、顾某饮后倒地 昏迷不醒。之后薛某某、顾某以及 陶某被人送往安远路上的某酒店 内, 陶某在前台登记了一间复式房 间。之后陶某在房间一楼将薛某 某、顾某及自己的衣服脱光,后将 两名被害人带至二楼床上,对同床 的两名被害人实施猥亵。

据了解,被告人陶某 1991 年 年底出生,本市户籍。

庭审时,公诉机关出示的多项 证据,均指向陶某的行为涉嫌构成 强制猥亵罪。

两天后仍四肢无力, 连裤袜怎会自己脱掉?

被害人薛某某在陈述中称,她 通过朋友介绍与陶某认识。事发当 日, 薛某某和朋友顾某应陶某邀请 至烧烤店吃饭。其间, 薛某某和顾 某上厕所, 回到餐桌旁饮酒后不久 失去知觉。醒后,发现自己全身赤 裸躺在一个复式房间二楼的床上, 而顾某只穿着胸罩睡在边上。

薛某某称, 当时看见陶某坐在 楼下,就询问陶某为何二人衣服脱 掉了。陶某答:因酒醉衣服上吐脏 了, 所以二人自己脱了衣服。之后 由陶某将二人送回家。

此后的两天, 薛某某仍感觉四 肢无力,头脑发昏,于是联系顾 某, 顾某也有同样感觉, 且想到当 日自己下身穿着连裤袜, 穿这条连 裤袜花很长时间且很用力, 当时的 状态下是不可能自己脱下来的,遂 怀疑被陶某下药迷奸, 于是和顾某 向公安机关报案。

薛某某还称,事后回忆不知道

是做梦还是真实发生过, 当晚在宾 馆陶某对其猥亵。而被害人顾某的 陈述与薛某某的类似。

法庭上,警方鉴定报告显示, 不能排除在案发现场提取的黄色斑 迹中的精子为被告人陶某所留;而 被害人薛某某、顾某的尿液和血液 中均检出迷药成分。

无罪辩护被驳回,法 院以强制猥亵罪定罪量刑

庭审中,被告人陶某对起诉书 指控的犯罪事实和定性表示异议, 辩解他怕喝醉酒, 所以才在两名被 害人酒中倒入醉酒药;在宾馆没有 将被害人薛某某、顾某衣服脱掉, 因被害人顾某抚摸他,他产生了生 理反应, 自己未对两名被害人实施 猥亵行为。

辩护人对起诉书指控的犯罪事实 和定性也表示异议,提出被告人陶某 无强制猥亵的主观故意,现有证据无 法证实陶某脱掉两名被害人的衣服进 行猥亵,建议判决被告人陶某无罪。

法院审理后认为,被告人陶某在 被害人薛某某、顾某酒中倒入安眠镇 静药物,趁两名被害人昏迷,对两名被 害人实施猥亵, 其行为已构成强制猥 亵罪,依法应予处罚。公诉机关指控的 犯罪事实和罪名成立。被告人陶某强 制猥亵的事实有两名被害人的陈述、 多名证人证言、视频资料和司法鉴定 书等证据予以证实,证据确实、充分, 应当认定。被告人陶某的辩解以及辩 护人提出无罪的意见与事实不符,不 予采纳。法院一审判决被告人陶某犯 强制猥亵罪, 判处有期徒刑三年。

托人代买墓地起波澜

另购墓地差价由谁买单

□法治报记者 陈颖婷

王先生得知某鲜花店有门路可 以优惠购买墓地,于是委托其为过世 的妻子寻找"百年之所"。谁料付了首 付款后,中意的墓穴被他人买走。王 先生不得不买了更贵的墓穴,可其中 的差价该由谁来买单呢?为此,王先 生将该鲜花店告上了法庭,要求赔偿 自己损失4.8万元。日前,松江区人民 法院开庭审理了此案。

委托购墓没买到中意墓穴

王先生的妻子于2016年过世后, 王先生便开始为妻子寻找"百年之 所"。他得知某鲜花店有购买优惠墓 穴的渠道,便委托其代为购买。2016 年12月28日,王先生与鲜花店签订委 托合同,约定鲜花店代为购买天马墓 园的一处墓穴。该墓穴总价为8.2万 元,首期付款为5万元,余款安葬时一 次性付清。次日,王先生的儿子就将 钱付给了鲜花店。但之后的事情却让 王先生一家始料未及,王先生表示由 于鲜花店怠于履行合同义务,导致看 中的墓穴被其他客户购得。于是该鲜 花店又告知王先生重新选定墓穴,双 方合同继续履行。2017年2月,王先生 在新选墓穴后委托其子与上墓园方 签订了《墓穴购销合同》,新墓穴的价 格为13万余元。王先生说,鲜花店承 诺将向墓园支付全部费用。

但此后,鲜花店怠于履行,仅向 天马塔园公司支付了1.7万元。在园 方一再催促下,王先生无奈先行垫付 11万余元。之后,王先生向鲜花店催 讨,鲜花店仅陆续向王先生支付3.4 万元,尚有8万余元拖欠未付。上述款 项与王先生应支付给鲜花店的委托 合同尾款3.2万元相抵消,鲜花店尚 欠王先生4.8万元。王先生表示,鲜花 店虽承诺支付但拖延履行。案件审理 过程中,王先生同意鲜花店曾提出的 支付4.7万元的金额。

另购墓穴差价谁来付

鲜花店则表示,自己没有承诺过 为王先生支付第二个墓穴的费用。鲜 花店称,王先生找自己帮忙选购墓 地,经自己带看,王先生最终选择了 一处墓地。2016年12月,鲜花店的负 责人陪同王先生去墓园交付定金500 元。因自己有渠道可以帮王先生以优 惠价格购得墓穴。所以第二天,自己

向王先生出具了收款凭证。鲜花店坚 称这不是委托合同,只是帮忙购买墓 地,双方约定的服务费3000元。鲜花 店也收到了王先生支付的首期款 50000元。之后,由于优惠价格的审批 需要周期,但王先生清明节前就要墓 穴,所以来不及操作,第一个墓穴被 其他人购得。王先生另选面积更大的 墓穴,鲜花店出于人情,陪同王先生 的儿子去签了合同,帮王先生申报了 优惠价格,帮王先生支付了刻字费用 19000元,这都是出于帮忙。一个多月 后, 王先生支付墓园余款的当日,鲜 花店返还王先生3.5万元。

法院认定鲜花店承诺付费

法院审理后认为,鲜花店出具的 收款凭证是由鲜花店出具给王先生, 收款凭证的内容包括王先生委托鲜 花店购买第一个墓穴的意思表示,涵 盖了墓穴编号、价格、价款支付、服务 费、交付时间等主要条款,所以收款 凭证实为有偿委托合同,是双方当事 人的真实意思表示,合法有效。

王先生方按约支付了首期款项5 万元,但鲜花店未能按约定时间向王 先生交付墓穴。此后王先生与鲜花店 之间虽未签订书面委托合同,但就第 二个墓穴认购合同的签订、价格批 复、付款、交接等环节,鲜花店的负责 人均参与、陪同以及代办,甚至代王 先生向墓园支付了部分款项。2017年 4月3日,王先生方向墓园支付了11万 元的合同款。至此,第二个墓穴的合 同价款已经付清,墓园亦开具了金额 为131297元的发票。二者之间的差额 17000元,王先生称由鲜花店向墓园 支付。鲜花店则称其向墓园支付了 19000元,却未举证,法院难以相信鲜 花店所称,王先生所述符合逻辑与常 理,因此采信王先生所称。综上,结合 鲜花店种种行为,法院认可王先生所 说的鲜花店承诺其将支付第二个墓 园全部费用的说法。

之后,鲜花店向王先生发微信称 要返还4.7万余元,王先生提出应返还 4.8万元,双方在微信中进行对账。再之 后,鲜花店一直向王先生承诺会将余 额返还。因此法院认为,鲜花店提出向 王先生返还余额,这是其与王先生就 双方互付到期债务抵消达成合意的 表现,只是彼时对于返还的具体金额 存在争议。庭审中王先生自愿降低诉 请金额,并同意按照鲜花店曾经承诺 的4.7万元主张,法院予以支持。

女子网上交友被拍不雅视频惨遭勒索

□记者 胡蝶飞 通讯员 莫振英

本报讯 网上交友寻刺激, 却被敲诈。近日, 虹口区人民法 院审理了一起敲诈勒索案,被告 朱力被判处有期徒刑三年,缓刑 三年,并处罚金5000元。

2017年底,黄莹在某交友 APP 上结识了朱力,两人"一 聊如故",朱力的温柔体贴让在 婚姻生活中早有倦意的黄莹心中 再次激起波澜。因此当朱力向她 提出不在乎她有家庭, 想发展成 男女朋友时,她欣喜地答应了。

两人见面后迅速打得火热,

频频约会, 黄莹出手大方, 几乎包 揽了所有的花销,回到家里却要假 装若无其事,这让黄莹备感压力。 2个月后,不堪重负的她向朱力提 出结束关系。

不料,朱力却露出了真面目, 他开始不断骚扰黄莹要求分手费, 否则就将两人的关系告诉黄莹的丈 夫。黄莹只得四下向朋友借钱,好 不容易凑足了2万元于今年2月 13日交给朱力,想尽快摆脱此事。

岂料,黄莹在今年3月底又收 到朱力短信,称自己输了钱,想要 点钱周转。黄莹断然拒绝了他。谁 知随后收到的一条短信却让她慌了 神,原来竟是他们在一起时被拍摄 的不雅视频。朱力威胁她要么再给 3万元,要么他就将视频发给黄莹 的家人、同事,同时发到网上。思 前想后,黄莹不想再受威胁和纠 缠,在朋友的陪同下去公安机关报 案。4月4日, 当朱力来到与黄莹 约定的地点取钱时,被当场抓获。

法院经审理后认为,被告人朱 力以非法占有为目的,采用威胁的 方法, 敲诈勒索他人钱款, 数额巨 大,其行为构成敲诈勒索罪。案发后 朱力的家属帮助退赔了全部赃款, 黄莹也认识到自己一时贪图婚外情 的刺激造成了如此局面, 对朱力予 以谅解。法院遂从轻处罚,作出上述 (文中人物均系化名)

电瓶车刹车存隐患 撞死人还逃逸

□记者 夏天

本报讯 陈某驾驶一辆刹车 不符合国家标准的电瓶车上路, 在夜晚的远郊路段撞倒一位不明 身份的老者后, 匆匆逃离现场。 后老者抢救无效死亡。近日,陈 某被奉贤区人民法院判处犯交通 肇事罪,获刑3年,缓刑4年。

2018年5月10日晚,奉贤区 居民闵某接到一个语带急促的电 话。这是朋友陈某打来的:"我 撞了一个人,好像撞得还不轻, 然后我逃走了!"

据奉贤区人民检察院指控, 2018年5月10日晚8时20分许, 被告人陈某驾驶一辆电动自行车, 沿新四平公路由北向南行驶至新 四平公路、坎中路北约50米处时, 与行走在新四平公路西侧路边的 一男性老年人(身份尚未查明)发生 碰撞,致车损,行人受重伤。

事发后, 陈某驾车逃离现场。 被撞行人后经送医院, 抢救无效 死亡。经交警部门认定,被告人 陈某承担事故的全部责任。

又经复旦大学上海医学院司 法鉴定中心司法鉴定, 陈某在案 发时所骑的电动自行车,车头前 部与行人发生碰撞的形态可以成 立; 而涉案电动车的制动性能, 却不符合国家技术标准; 此外, 被告人陈某为轻度精神发育迟滞、 在本案中具有完全刑事责任能力 及目前具有受审能力。

奉贤法院经审理后认为,被 告人陈某违反交通运输管理法规, 因而发生重大事故,致一人死亡, 负事故全部责任,且有交通运输肇 事后逃逸情节,他的行为已构成交 通肇事罪。公诉机关指控的罪名成 立。陈某到案后能如实供述自己的 罪行,依法可以从轻处罚。本案审 理期间,陈某在其亲属帮助下将赔 偿款3万元预交至法院,可酌情从 轻处罚。最终,被告人陈某因犯交 通肇事罪,被法院判处有期徒刑3 年,宣告缓刑4年。

疑前妻婚内出轨 男子持刀行刺

□记者 季张颖

本报讯 因怀疑前妻曾经婚 内出轨, 愤愤不平的男子在预谋 之下,携带水果刀尾随前妻和男 友进行袭击,致二人受伤。近 日, 闵行区人民法院开庭审理了 这样一起案件并作出一审判决。 齐某因犯故意伤害罪被判处有期 徒刑1年8个月。

今年5月6日23时许,齐 某因怀疑其前妻有婚内外遇,经 事先预谋,携带水果刀尾随其前 妻及男友仲某,以持水果刀划、 刺的方式袭击二人, 致二人受 伤。齐某前妻面部单个创口长度

6.0cm 以上、胃非全层破裂,经鉴 定均构成轻伤一级; 腹壁穿透创、 体表单个创口长度 10.0cm 以上, 经鉴定均构成轻伤二级; 面部皮肤 擦伤,构成轻微伤。仲某颈前部多 个创口长度累计 8.0cm 以上, 经鉴 定构成轻伤二级; 头皮创口, 构成 轻微伤。

案发后, 齐某拨打电话报警并 在现场等候公安机关处置,并于次 日零时许被传唤至派出所。到案 后, 齐某如实供述了自己的犯罪事 实, 涉案水果刀已由公安机关依法

本案审理过程中, 齐某家属代 为赔偿两名被害人的经济损失共计 3万元,并获得二人的谅解。庭审 中, 齐某对相关事实也无异议。

法院审理后认为, 齐某故意伤 害他人身体,致二人轻伤,其中包 括二处轻伤一级, 三处轻伤二级, 其行为已构成故意伤害罪。齐某主 动投案并能如实供述自己的罪行, 系自首,依法可从轻处罚。被告人 亲属代为赔偿被害人经济损失并获 得谅解,可以酌情从轻处罚。公诉 机关的指控成立, 法院予以确认。 辩护人以本案事出有因, 齐某系初 犯、偶犯,有自首情节,且其亲属 已代为做出经济赔偿并获得谅解等 为由,请求从宽处罚的辩护意见, 法院予以采纳。

間遭失情を決敗副本, 声明 上海快策文化交流中心 营业快胜正周本, 声明作 上海市泰贤区风岭五金厂流失 上海英志商資有限公司並先很

深圳市恰至通债应辅股份有 公司上海分公司进失清值级专 发票38份、代码:3100[81]30、号码 24813563-24813600、声明传》

831020000017065, 秘北印 001800037856, 声明作废。

價权转让公告 [子辰等有限公司 上海邦平服饰有限公司,统一8 会信用代码:913101177362113968

(特让事宜双方协商并一批同意,是 学院公司名下所有股份需如5件价 元人民意转让给偿备係。对弄离构 可名下所有股份即206件价1元人 后转让的编备件。此协议双方签 总元等让价格商作。总验以双方次 字生数后,自2018年9月25日前公司 所有债权债务由吴邦平、刘寿荣承 根,自2018年9月25日后公司所有债 权债务由委司作承担。特此声明。

莫斯平(321025195412236833)

門家 建失注销减资登报 传媒 021-59741361 13764257378(微信同号)